

## VIJEĆNIČKA PITANJA I INICIJATIVE

Datum održavanja sjednice Općinskog vijeća Stari Grad Sarajevo: 30.03.2023. godine

	Ime i prezime vijećnika:	Seid Škaljić
	Tekst pitanja/inicijative	<p><i>Da jedan od pravaca razvoja u izradi strategije Općine Stari Grad Sarajevo za period 2023-2027 bude:</i></p> <p><i>„Aktivno učešće u razvoju i podršci na polju obnovljivih izvora energije na području Općine Stari Grad Sarajevo“</i></p>
		<p><i>„Obzirom da je u fazi izrada Strategije razvoja Općine Stari Grad Sarajevo za period 2023-2027 smatram da je potrebno kao jednu od strateških grana razvoja Općine u budućem periodu biti i posvećenost prema obnovljivim izvorima energije. Određeni koraci u tom pravcu se već poduzimaju, ali bi bilo važno da taj pravac djelovanja definišemo kao strateški. Time bi pored jasnih ciljeva razvoja imali i lakši pristup fondovima, koji podržavaju ovakve projekte. Predlažem radnom tijelu koji će biti nosilac izrade strategije da pravac djelovanja definiše u više kategorija:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> <li><i>1. Investitor i beneficijer projekta je Općina Stari Grad (izgradnja i postavljanje sopstvenih FNE ili drugih vidova dobivanja energije iz obnovljivih izvora),</i></li> <li><i>2. Javna privatna partnerstva između Općine Stari Grad Sarajevo i investitora (ukoliko se zakonska regulativa izmjeni i pruži prilika za to)“</i></li> </ol>
1.	Objasnilo pitanje/inicijative:	
	Odgovor:	<p>Uvažavajući značaj obnovljivih izvora energije, inicijativa će biti prosljeđena Komisiji za izradu strategije razvoja Općine Stari Grad Sarajevo za period 2023-2027. godina, koju je Rješenjem broj: 01-04-4-788/23 od 03.03.2023. godine imenovao Općinski načelnik Općine Stari Grad Sarajevo. Komisija će predmetnu inicijativu uzeti u obzir prilikom izrade Strategije uvažavajući relevantne zakonske i podzakonske akte.</p>
	Odgovor dala:	Služba za kabineta Općinskog načelnika

Stručna obrada:

Stručna služba kabineta Općinskog načelnika

Po ovlaštenju Općinskog načelnika

Rukovodilac Službe kabineta Općinskog načelnika

*Adela Plakalo*